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Werkwijze Fiches 274.3/OPGAVEN 325/PB AANGIFTE/ VB AANGIFTE
HANDLEIDING OP INTERNET: http://logocom.be/fiscaal

(paswoord: ‘logocomlogocom’)

Bellegem, 27 februari 2005

Geachte ,

Betreft : Algemene handleiding zelfboekende klanten BV & bedrijfsleidersbezolding.

Probleemstelling: Klanten die zelf de aangiften 274.3AUT invullen en die ook hun PB-
aangifte invullen, kunnen verward raken of hun boekhouder doen
verwarren met de aangifte van BV van het vierde kwartaal omdat deze
dikwijls pas het jaar erop gemaakt wordt.

Zo’n fout wordt gelukkig gemerkt door FOD financiën die dan een bericht zendt dat de
ingevulde fiches fout zijn.  Op dat moment kan het echter een huzarenwerk zijn en dus ook
zeer veel kosten, om dit te corrigeren in de aangiften PB, VB, alsook de fiches manueel aan
te passen.

De werkwijze om zo’n fouten te vermijden werd als volgt uitgedokterd door ons:

Î Bezorg altijd kopies van uw aangiften 274.3 aan uw boekhouder, of vertrek altijd van
daaruit als u zelf de fiches 281/325 invult voor de bedrijfsleidersbezoldigingen.

Ï Kijk onmiddellijk in uw boekhouding (code ‘GP’ bijv. voor Grootboek-Print) of de detail
van de rekeningen 618-618999 overeenstemt met wat u daar invult).  U zult nu weeral het
belang merken van onze eis tot zeer gedetailleerde omschrijvingen in de boekingen zelf,
met name de periode waarover het gaat.  Merkt u een wedde of BV die GEEN betrekking
heeft op het boekjaar zelf, corrigeer dit dan door een diverse in de trend van:
31/12/JJ: 618XXX Creditbedrag

à 455000 voor wedde Debetbedrag
à 453XX Ingehouden BV Debetbedrag

Na deze boeking MOET alle lijsten samen perfect kloppen met de aangegeven èn
betaalde BV.
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Ð Een truc om nr. Ï niet nodig te hebben (u weet dat wij gespecialiseerd zijn in
eenvoudige oplossingen voor dit soort problemen is uw dertiende maand èn BV reeds
vroeger aan te geven, bijv. in november, en dit ook effectief allemaal te betalen voor eind
december, zodat u deze boekingen gewoon verwerkt in het boekjaar waarin u bezig bent.
Voor dat beetje vroeger betalen, kunt u al snel wat boekhouduren uitsparen en ook de
belastingen zullen content zijn dat ze hun BV iets vroeger krijgen!  Let natuurlijk altijd
op de periode als u uw formulieren 274.3 aut indient!!

Dit document mag vrijelijk verdeeld worden maar mèt briefhoofding uit respect voor ons.

 
Met vriendelijke groeten,

VAN BELLE Jean Marc
voor LOGOCOM - info@logocom.be 

••• bij telefonische afwezigheid : gelieve een fax te zenden naar +32-(0)56-25.25.20 •••
••• ons GSM-nummer bij Mobistar is 0495/18.82.82 [handenvrij in de wagen, dus bel gerust] •••


